
 

 
Notulen MR  
15 oktober 2024 
 
 

 

 
Jeanne, Edwin, Margret, Helga en Diane  
 
Voorzitter:  Jeanne 
Notulist:  Diane 
 

  
Opening en vaststelling agenda 
 

  
Jeanne heet ons welkom.  

  

Notulen vergadering  
d.d. 18-06-24 
 

  

De notulen worden goedgekeurd.   
Edwin: hebben we nog een eindverslag gemaakt na 
afgelopen jaar? Volgens ons niet. Edwin neemt dit op 
zich. 

  
Bespreking actiepunten na vorige 

vergadering 

 

  
-Het formulier voor de aansprakelijkheid bij vervoer is 

vastgesteld door Blosse (dus deze blijft in deze vorm). 

Deze horen wij te gebruiken (alleen rijdende ouders). 
Opmerking Jeanne: hoe doe je dat als bv vader 
ondertekent, maar moeder gaat rijden? Dat weten we 
even niet…  
 

-De bibliotheek blijft iig nog 1 jaar, hopelijk langer. 
 
-In de poll staat de vraag: waar gaat de voorkeur naar 
uit: een koffie ochtend of ouderavond? 10 mensen 
hebben gereageerd. Dus Helga gaat nog een keer een poll 
plaatsen. 
 

-Bericht over verkeersdrukte is geplaatst. 
 
-Verkeersregelaar: Het is destijds wel meteen gelukt. 
Meningen over de werking hiervan waren verdeeld (soms 
zelfs gevaarlijker). 
 

 

  
Mededelingen vanuit het team 
 
Directie:  
 

OR:  
 
 
 
 
Ouders:  
 

GMR:  

  
Deze staan onderaan deze notulen. 
 
Zie punt 5 en 6 
  

X (We benoemen even wat voor goede dingen er worden 
opgepakt door de OR. Bv het verlagen van de prijs voor 
het kamp van groep 8) 
 
 
Niets ingebracht. 
 

Notulen staan in Outlook Blosse. 
Helga gaat kijken of we een leesbaardere versie kunnen 
krijgen 
 

5 

6 

Jaar(verbeter)plan 

Verloop herstelplan 

 Twee versies: Het maandplan is het tweede document, 

dat is er om wat overzicht te krijgen. Dit is een soort 
samenvatting (voor de collega’s). Deze wordt maandelijks 
besproken met elkaar en afgevinkt. 
 
Edwin: vragen voor wat betreft degenen die het uit 
moeten voeren, vooral het hoe en waarom. Hoe gaan we 
het meten? Stel je doelen? Vanuit het SMART principe is 

het devies. Dan krijg je veel commitment.  
 



Maandelijks is er een overleg met de stuurgroep. (met 

mensen uit PO raad en bestuur) Dan wordt er ook 
gekeken naar de documentatie van het plan van aanpak. 
Het kan dus niet zo zijn dat dit niet duidelijk genoeg is 
straks. (Edwin benadrukt de traceerbaarheid van plannen 
en resultaten). 
 

Wij geven als collega’s aan dat het duidelijk is voor ons 
wat er moet gebeuren. (We lopen dit stap voor stap door 
met elkaar). Helga legt verder uit wat al opgepakt is. 
Bijvoorbeeld de interventie in groep 8 om meer kinderen 
te laten scoren op 1s niveau en dat groep 7 en groep 6 
zullen volgen dit jaar. Hiervoor zal extra mankracht 

ingezet worden. De bereidheid hiervoor is groot. 
 
In de onderbouw gaat nu vooral gekeken worden naar het 
aanbod, in de bovenbouw gaan we eerst nog vooral aan 
de slag met de kinderen zelf. 

 
In de nieuwsbrief zullen aparte berichten gezet worden 

met updates over het plan van aanpak, zodat ouders 
betrokken worden en blijven. 
 
Jeanne ondertekent het plan. 
 
Edwin vraagt of ouders (MR?/ OR?) verder nog wat 
kunnen betekenen. Helga geeft aan dat het interessant 

kan zijn om aan te sluiten bij de stuurgroep. Die is 
aanstaande vrijdag 18 oktober en dat herhaalt elke 
maand woensdag of vrijdag. (Overdag en het duurt een 
uur). 
 

7 WVTTK  
(wat verder ter tafel komt)  
 

 -Edwin: De leerlingraad gaat een wandeling maken langs 
de omgeving/ speelplaatsen. Is daar begeleiding bij? (Ja, 
er gaat een leerkracht mee). De leerling raad wil meer 
speelruimte en neemt dit zeer serieus. 

 

  

Volgende vergadering 

  

26 november 
 

 Sluiting  Jeanne sluit de vergadering. 

 

 
 
 
 
 
 
 

Actiepunten  
 

Wie 

Navragen of de GMR-notulen duidelijker weergegeven kunnen 
worden  

Helga 

In de nieuwsbrief vermelden dat er heel positief gereageerd is op 
het regelen van de verkeersregelaars en  (even iets heel anders) 
het proces rond het afscheid van Fleur.  

Helga 

Jaarverslag maken van het afgelopen jaar MR Edwin 

Vraag over verzekering neerleggen bij de GMR ->  

Vragen over aansprakelijkheid van het vervoeren van kinderen in 
je eigen auto 

Marco gaat hiermee verder 

 

(Wederom) Poll maken in Kwieb over ouderavond voor en in 
komend schooljaar 

Helga 



Punten uit het team 

• We zijn goed gestart. Iedere groep heeft weer een vaste bemanning. 

• Op 17 september hebben we de info-middag gehad. Deze is goed bezocht. Wij vinden het 
mooi om te zien hoe serieus de kinderen hun ouders rondleiden. 

• We zijn gestart met onze herstelopdracht voor de inspectie. Helga heeft de opdracht in 
tijdstappen aangegeven, zodat het voor het team overzichtelijk is wat er wordt verwacht 
op welk moment. 

• In groep 8 is al gestart met deze opdracht in de vorm van ondersteuning voor de 1S 
leerlingen met rekenen (dit zijn de betere rekenaars) 

• De schoolreisjes en kamp vinden bijna allemaal in de week van 23 september plaats. 
Helaas zijn de weergoden dan op vakantie....dus bij een aantal groepen is een alternatief 

programma ingezet. 

• Daarnaast hebben we natuurlijk de startweken, de Kinderboekenweek, dus genoeg te 
doen! 

 


